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1.a. L = 10 log (
𝐼

𝐼0
) soit I = I0 x 10𝐿/10 

I = 6.3.10
-5

 W.m
-2

. 

b. Puissance : P = IxS soit P = 6.3.10
-5

 x 4xπx1.0
2
 

on a P = 7.9.10
-4

 W. 

2. r’ = 0.40 m 

a. I’ = 
𝑃

𝑆′
 

soit I’ = 3.9.10
-4

 W.m
-2

. 

Niveau d’intensité : L’ = 10 log 
𝐼′

𝐼0
 on trouve L’ = 86 dB. 

b. L > 85 dB : port du casque obligatoire. 

 
Les intensités s’additionnent : I’ = I1 + I2 + I3 + I4 

I’ = I0 x (10
L1/10

 + 10
L2/10

 + 10
L3/10

 + 10
L4/10

) 

 

L = 10 log 
𝐼′

𝐼0
 on trouve L = 69 dB. 



 
1. Nombre de fois qu’a lieu la répétition du phénomène par unité de temps. 

2.a. λ en mètre, f en Hz (s
-1

), on a c = λxf soit m.s
-1

, c’est cohérent. 

b. Par définition λ = c/f, ces grandeurs sont inversement proportionnelles. 

3.a. prenons f = 3.10
12

 Hz et λ = 1.10
-4

 m on a alors c = 3.10
8
 m.s

-1
. 

b. début du domaine : λ = 1.0 m soit f = c/λ on a f = 3.10
8
 Hz. 

4. Le Joule. 

5.a. E = 2.64.10
-19

 J. 

b.  h = E x λ / c soit [h] = J.m/(m.s
-1

) soit [h] = J.s 

c. λ = h.c/E = 6.6.10
-34

x3.0.10
8
/(10

2
 x 1.6.10

-19
) 

λ = 1.2.10
-8

 m. 

 


